

ΛΕΣΧΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
Αθήνα, 25 Ιαν. 2016



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(πατώντας στα πράσινα
γράμματα οι φωτογραφίες)

Την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2016, πραγματοποιήθηκε στη ΛΑΕΔ η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση και η κοπή της Βασιλόπιτας της **Λέσχης Αεροπορίας Στρατού** (ΛΑΣ).

[Πρόεδρος της Γ.Σ. και Γραμματέας εκλέχθηκαν αντίστοιχα οι Ταξχος ε.τ. Γεώργιος Ροδόπουλος και Αντγος εα Κων/νος Μανιάτης.](#)

Η ΓΣ ξεκίνησε με το χαιρετισμό του [Προέδρου της ΛΑΣ Ταξχου ε.α. Βασιλείου Νικολόπουλου](#), ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε ότι

«...η κρισιμότητα της εποχής που ζούμε επιβάλλει τη συμπόρευση όλων μας, χωρίς διασπάσεις, αποκλεισμούς και αγκυλώσεις του παρελθόντος, που ενδεχομένους έχουμε βιώσει, ξεπερνώντας τις αναστολές που μας εγκλωβίζουν σε στασιμότητα και εφησυχασμό. Στο αύριο, που οικοδομούμε από σήμερα, δεν περισσεύει κανείς.»

Ακολούθησε ο απολογισμός, η έκθεση της Ε.Ε. επιτροπής από τον Πρόεδρό της Σχη ε.α. Ιωάννη Χαλαστάρα και ο προγραμματισμός του επομένου έτους. Συζητήθηκαν διάφορα θέματα, όπως η χοροεσπερίδα στις 13/2/2016 στη ΛΑΕΔ, η απονομή του τίτλου του επιτίμου Μέλους της ΛΑΣ στον πρώην Α/ΓΕΕΘΑ Στγο εα Μανούσο Παραγιουδάκη και στον πρώην Α/ΓΕΣ Στγο Χριστο Μανωλά, για τη συμβολή τους στο Όπλο της ΑΣ, η δημιουργία

ιστολογίου (blog), η τροποποίηση του καταστατικού κ.α.

Στη συνέχεια ο Διευθυντής καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς [κ. Στέργιος Αντωνίου](#), ανέπτυξε τα οφέλη για τα ε.ε. και ε.α. στελέχη των ΕΔ που προκύπτουν από τη νέα σύμβαση μεταξύ της τράπεζας και του ΥΠΕΘΑ και απάντησε σε σειρά ερωτημάτων που τέθηκαν.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ υπό την ιδιότητά του και ως Προέδρου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών, ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για το υπό συζήτηση ασφαλιστικό και τις αποφάσεις του ΣτΕ.

Στη Γ.Σ. επίσης παρευρέθηκαν ο πρώτος Διευθυντής ΔΑΣ/ΓΕΣ [Υπτιος εα Γεωρ. Φανής](#), ο εκπρόσωπος της ΕΑΑΣ [Ανχης εα Παντ. Κράγκαρης](#), οι Πρόεδροι του ΣΑΑΑΣ [Τχης εα Δημ. Μαραγκούλιας](#), του ΠΑΝΣΥΒΑ [Μιχαήλ Ανθιμος](#) και του Συλλόγου "ΑΝΑΧΑΙΤΙΣΗ" [Μύρων Γιαννακάκης](#).

Ακολούθησε η [καθιερωμένη ευλογία, από τον Ταξχο εα π. Γεώργιο Αποστολακίδη](#), πρώην Δντη Θρησκευτικού/ΓΕΕΘΑ και η κοπή της βασιλόπιτας. Τυχερός φέτος από τα μέλη της ΛΑΣ ήταν ο [Αντγος εα Πέτρος Μαρκόπουλος](#), ο οποίος κέρδισε μια εξαιρετική ασημένια εικόνα.

Ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθησαν στη Γενική Συνέλευση.

Για το [Διοικητικό Συμβούλιο](#)

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Βασίλειος Νικολόπουλος

Αναστάσιος Παρασκευόπουλος

Ταξχος ε.α.

Ανχης ε.α.